

RETIFICAÇÕES**Retificação do Regulamento (UE) n.º 98/2013 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de janeiro de 2013, sobre a comercialização e utilização de precursores de explosivos**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 39 de 9 de fevereiro de 2013)

1. Na página 10, anexo I, quadro, nota de pé de página ⁽¹⁾:

onde se lê: «⁽¹⁾ Regulamento (CE) n.º 948/2009 da Comissão (JO L 287 de 31.10.2009, p. 1).»,

leia-se: «⁽¹⁾ Regulamento (CEE) n.º 2658/87 do Conselho, de 23 de julho de 1987, relativo à nomenclatura pautal e estatística e à pauta aduaneira comum (JO L 256 de 7.9.1987, p. 1).».

2. Na Página 11, anexo II, quadro, nota de pé de página ⁽¹⁾:

onde se lê: «⁽¹⁾ Regulamento (CE) n.º 948/2009.»,

leia-se: «⁽¹⁾ Regulamento (CEE) n.º 2658/87.».
